

АКС ФН ОВ 5-1

Руслан

Песня: «Священная война»

•Год написания: 1941

•Авторы слов: Василий Лебедев-Кумач

•Автор музыки: Александр Александров

История песни:

«Священная война» была написана в начале Великой Отечественной войны. Слова к песне написал поэт Василий Лебедев-Кумач в июле 1941 года, а музыку создал композитор Александр Александров. Песня стала символом борьбы советского народа против фашистских захватчиков и вдохновила миллионы людей. Первоначально песня была впервые исполнена на фронте и быстро приобрела популярность среди солдат и гражданского населения. Ее эмоциональная сила и дух патриотизма сделали её одной из самых известных и востребованных песен военного времени. На протяжении войны «Священная война» звучала как на фронте, так и в тылу, укрепляя мораль и исходящее от нее стремление к победе.

Текст песни:

Вставай, страна огромная,

Вставай на бой смертельный...

С фашистской силой тёмною,

С проклятой ордой! ...

(текст продолжается)

Значение:

«Священная война» стала не просто песней, а настоящим гимном мужества и сплоченности народа в трудные времена. Эта песня активно исполняется и сегодня, оставаясь важным символом памяти о Второй мировой войне и подвиге советского народа.

Заключение:

Песня «Священная война» имеет особенное место в истории отечественной музыкальной культуры, ее мелодия и слова вошли в сердца людей и передаются из поколения в поколение как символ патриотизма, стойкости и мужества.

